

**Текст для маркування (етикетування) дієтичної добавки
"Юджіка Стронг",**

Якісна, оригінальна і безпечна дієтична добавка на рослинній основі. Містить натуральні екстракти лікарських трав: евкаліпту, імбиру, кориці цейлонської та орегано дикого.

Назва: дієтична добавка "Юджіка Стронг"

Найменування та місцезнаходження виробника:

Рубія Индастріз Лтд, Самутпракарн, Таїланд/ Rubia Industries Ltd, Samutprakarn, Thailand для «Мега Лайфсайенсіз Паблік Компані Лімітед», Таїланд / «Mega Lifesciences Public Company Limited», Thailand.

Найменування та місцезнаходження оператора ринку (прийняття претензій від споживачів):

ТОВ «Мега Лайфсайенсіз», Україна, Київ-03124, БЦ «ІРВА», вул. Радищева 10/14, корпус А, офіс 209, тел.: (044) 334 40 55, (044) 334 40 66, website: www.megawecare.com

Склад: 1 льодяник містить:

ментол (*Mentholum*) – 7,0 мг/мг, ефірну олію кориці цейлонської (*Cinnamomum zeylanicum*) – 2,05 мг/мг, ефірну олію евкаліпта (*Eucalyptolum*) – 1,58 мг/мг, ефірну олію імбиру (*Oleum Zingiber Officinale*) – 1,28 мг/мг, ефірну олію орегано дикого (*Oleum Coleus aromaticus*) – 1 мг/мг,

допоміжні речовини: наповнювачі: цукор, сироп глюкози, харчові барвники – тартразин, діамантовий синій FCF.

Рекомендації до споживання: натуральні ефірні екстракти, що поєднані у льодяниках «Юджіка Стронг» природньо турбують про здоров'я вашого горла та ротової порожнини.

Льодяники доповнюють Ваш щоденний раціон біологічно-активними речовинами, які підтримують нормальний функціональний стан горла і сприяють належному функціонуванню слизових оболонок верхніх дихальних шляхів при станах, що супроводжуються подразненням горла, подразнюючому кашлі, у т. ч. кашлю у курців та кашлю, спричиненого механічним подразненням (вдихання пилу, диму, тощо); при сильному навантаженні на голосові зв'язки (у вчителів, лекторів); при відчутті сухості у роті в приміщеннях із низкою вологістю та під час поширення простудних захворювань.

Застереження при споживанні: підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, алергія на рослини, що входять до складу продукту. Не вживати вагітним жінкам та жінкам, які годують груддю. У зв'язку з недостатністю досвіду не рекомендується вживати дітям до 5 років. Льодяники смоктальні «Юджіка Стронг» містять цукор та глюкозу, що необхідно враховувати хворим на цукровий діабет, а також тим, хто дотримується низькокалорійної дієти.

Цей продукт не замінює різноманітне, збалансоване харчування.

Не перевищуйте рекомендовану добову дозу.

Не вживайте після закінчення терміну зберігання, зазначеного на упаковці.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря. Без ГМО. Не є лікарським засобом.

Спосіб вживання та рекомендована добова доза: дорослим та дітям від 5 років по 1 льодянику кожні 2 години, повільно розсмоктуючи в ротовій порожнині. Максимальна добова доза для дітей – 6 льодяників, для дорослих – 8 льодяників. Тривалість курсу споживання від 7 до 14 днів, або за рекомендацією лікаря.

Форма випуску: льодяники масою по 2,5 г/г ± 10% в полімерно-алюмінієвому блістері з картонною обгорткою, по 8 льодяників у блістері, по 15 блістерів в картонній коробці.

Умови зберігання: зберігати в недоступному для дітей, сухому, захищеному від світла місці, при температурі не вище 30 °С. Кінцева дата споживання вказана на блістері.

Строк придатності: 18 місяці від дати виготовлення.

Штрих-код EAN: зазначено на упаковці.

Текст маркування розроблений виробником, який несе повну юридичну та адміністративну відповідальність за відповідність продукції даним, наведеним на етикетці.

Пров. н. с., к.м.н. відділ "Наукових основ аналізу ризику хімічних факторів" Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя МОЗ України

А.С. Подрушняк

Спеціаліст, відділ "Наукових основ аналізу ризику хімічних факторів" Наукового центру превентивної токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя МОЗ України

Л.І.Григор'єва

Підписи: А.С. Подрушняка та Л.І.Григор'єва

засвідчую

вчений секретар Недопитанська Н.М.

